

\&quot;Скелеты в шкафу\». Лера.

Пожалуй, никогда бы не рассказал об этом, останься моя сестра Лерка жить в своем Омске. Валерия, попросту Лерка — моя родная младшая сестра. Все кто в первый раз нас видит вместе или на фотографиях, сразу говорят — близнецы. Но это не совсем так, мы погодки, т. е. родились с разницей в один год, если быть точнее один год и четыре дня. Похожи мы действительно очень сильно, смотрим друг на друга как в зеркало. Лерка даже, я так думаю назло мне, специально бывало, делала похожие стрижки и прически как у меня, под мальчика, или начинала перенимать те или иные мои привычки, это меня очень бесило.

Я всегда, с рождения относился к ней с особой нежностью и любовью которую только может дать брат своей младшей сестренке. Во время переходного возраста из детства в юношество у нас были постоянные конфликты, причем как по поводу, так и без, начиная с \&quot;убери это с моей полки\» и заканчивая \&quot;ты скоро выйдешь и сортира? \». Она доставала меня своим колючим язычком, я отвечал ей взаимностью и грубой физической силой.

Жили мы тогда в городе Всеволожске, Ленинградской области, по месту службы нашего отца. Квартира у нас была двухкомнатная, в одной комнате жили родители, в другой мы с Леркой. Я пришел в тот день раньше сестры, по-моему сбежал с последних уроков. Поел и пошел в ванную принять душ. Дверь в ванной никогда не закрывалась на щеколду, во-первых, потому что ее (щеколды) просто не было, во-вторых, потому что сама дверь была распухшей от сырости и не входила в косяк. Единственное прикрытие, это была пленка на проволоке натянутая вдоль ванны, ну, представляете наверное? Так вот, я мылся под душем и, как в принципе я часто делал это в отсутствие родных дома, занялся рукоблудием. Когда я уже кончил и обмывал член, толи почуяв задним зрением, толи просто повернулся и увидел в приоткрытую дверь, как кто-то шмыгнул в нашу комнату. \&quot;Вот ё-моё, наверное Лерка, интересно, видела или нет? \» — думал я тогда, вытираясь.

Я вошел в комнату. На моем диване сидела Лерка.

— Привет — сказал я

— Привет — ответила она и согнувшись прыснула в кулачек.

— Чё ты ржешь?

— Ничего — она подскочила с дивана — Я на кухню, там есть чё пожрать?

Я проигнорировал ее.

Вечером я лежал на диване и читал книгу, Валерка сидела за нашим общим письменным столом и доделывала уроки.

— Славка? — не поворачиваясь ко мне, спросила она — А это ты в ванне, днем, дрочил что-ли?

Я офигел, чувство ярости и стыда накрыло меня тогда с головой. Я был готов провалиться сквозь землю. Лерка повернулась ко мне:

— Покажи мне, как ты это делаешь — попросила она

— Как показать? — выдавил я из себя

— Ну как ты там:, в ванне

Она поднялась со стула и села на краешек дивана

— Ну покажи — снова попросила она

— Лер, как ты себе это представляешь?... — начал я

— Как. Ты же за мной тоже подглядывал, когда я мылась. Слав ну мне интересно, ну покажи. Если ты захочешь, я тебе тоже покажу что-нибудь.

— Я так не могу, понимаешь, мне: одному надо быть

— Ну а писун, просто покажи

Я откинул одеяло и приспустил трусы

— Ну? Смотри. Довольна?

Лерка заворожено смотрела.

— Я дотронусь, можно?

— Дотронься

Она осторожно коснулась пальчиками члена, погладила яички, они шевельнулись, Лерка одернула руку и затем улыбнулась. Она снова начала гладить член, затем взяла его в кулачок и чуть сильно сжала. Я почувствовал как к органу быстро начала поступать кровь, он вырос на глазах в её кулачке, головка оголилась. Лерка тихонечко, как будто боясь сломать «игрушку», начала подрачивать член. Так она просидела рядом со мной несколько минут, наслаждаясь новыми неизведанными тогда для нее чувствами. Потом Лерка поднялась, она была вся в себе и в своих впечатлениях, на щеках выступил румянец, она собрала учебники, расстелила свою постель, пожелала мне спокойной ночи, выключила свет и легла спать. В ту ночь я так и не смог заснуть:

Через несколько дней, почти в такой же обстановке, Лерка встала из-за стола, собрала учебники, взяла пижаму и сказала, что пойдет в ванну. Она вернулась минут через десять, плотно закрыла за собой дверь и прыгнула ко мне на диван

— Родители уже спят, телек выключили, покажи еще — пролепетала она на одном дыхании и сама откинула одеяло.

Я уже без особого смущения спустил трусы, она взяла его в кулачек и действия повторились

— Лерка, покажи мне тоже свою:

Она легким движением спустила с попки пижамные штаны, трусиков на ней не было, и повернулась ко мне задом. Я положил два пальца ей на промежность и стал делать легкие массажные движения. Мои пальцы практически сразу провалились между ее губками. Я чувствовал тепло и влагу. Это было приятное новое чувство, мой первый сексуальный опыт. Лерка продолжала трудиться кулачками, перекладывая член из одной руки в другую, а я продолжил исследования ее дырочки. Я попытался засунуть пальцы глубже.

— Но-но, поаккуратнее — спокойно сказала Лера.

До меня дошло сказанное.

— Ты еще девочка? Да?

— Ты можно подумать мужчина: — язвительно, не отрываясь от ручной работы, ответила она. Мы поменяли позу, я приподнял подушку и сел, она голой попой села мне на ноги и опять принялась за работу.

— Я хочу посмотреть, как ты кончишь:, какая она сперма?

Я накрыл ее кулачек своей рукой и начал задавать правильный темп. Другой рукой я скользнул ей под рубаху. Там нашупал довольно большой упругий бугорок с торчащим соском и начал нежно мять его. Буквально через пару минут я кончил. Лерка собрала все себе на ладошку, тогда в юности, я часто вспоминал эту сцену, когда занимался рукоблудством. Она двумя пальчиками долго разводила круговыми движениями семя по ладошке, затем

прикрыв глазки она поднесла свою ручку к носику и глубоко вдохнула.

— Запах такой интересный, интересно, а так? — она лизнула ладошку язычком и сморщила носик.

Мы занимались этим очень часто, почти каждый вечер.

Летом мы переехали в другой город, в котором я ныне и проживаю. На новом, месте мы продолжали наши игры, но уже не так часто как было до этого. Я поступил в университет на первый курс, Валерке оставался последний учебный год в школе. Я начал встречаться с девушками, она с мальчиками. На мне она оттачивала мастерство миньета, я упражнялся в ласках на её «пилотке». Все бы было хорошо, если бы не один пикантный случай. Нас застукала мать. Не буду подробно рассказывать все это, абы воспоминания об этом не самые приятные. Получилось так, что она приоткрыла дверь в комнату и увидела такую картину: Лерека со спущенными джинсами, голой жопой к двери, раком стоит на диване и склонившись во всю работает ротиком, я же руками помогаю ей насадить ее головку себе на член. Мы встретились глазами с матерью: Лерка ничего не видела, да я ничего ей и не рассказывал, я вообще об этом никому никогда не рассказывал: Разговор с матерью у нас был очень долгий, вернее разговора никакого не было. Она плакала, тихо-тихо: «Это ужасно, это очень большой грех сынок» — сказала тогда она.

После этого случая я пару месяцев не мог с Леркой, заниматься ничем, она не понимала что происходит, потом желание перебороло совесть, и мы продолжили. За все это время у нас с сестрой ни разу не было полового контакта, да мы оба и не стремились к этому.

После окончания школы, вместо того чтобы поступать в институт, куда родители ей уже проложили дорогу, неожиданно для всех Лерка заявила что выходит замуж и уезжает с мужем в Омск. Шокированы были все, родители, родственники, Я: Я тогда страшно ревновал ее к этому хмырю, именно ревновал, я не хотел отдавать ее ему. Но, чему быть, того не миновать, поэтому вскоре после ее отъезда я с этим просто смирился. Дальше на протяжении этих восьми лет были письма, слезы, сопли: Поэтому получив письмо о ее приезде, я действительно не был удивлен: Но об этом позже:

Это было...

1998—1999гг.

Женя и Лера. Первое знакомство.

Лерку встречал поздно, в двенадцатом часу ночи. Она сошла с подножки вагона первая, поставила сумку на асфальт перрона, обняла меня крепко, чмокнула в щеку и расплакалась. Так мы молча стояли несколько минут. Потом была дорога домой, разговор в такси, не работающий в доме лифт и вот мы у порога квартиры.

Женька к нашему приезду накрыла стол, мы пару часиков посидели втроем, поговорили за жизнь и легли спать. Зная обоих своих девочек, я предполагал что ссоры между ними не избежать, поэтому еще в такси я настроил Лерку на то, что скоро я ей сниму квартиру, на эту же волну я настроил и Женьку еще за день до приезда сестры. Грызня началась уже следующим вечером. Я просто не могу описывать все события всей этой недели, так как на протяжении всей, они грызлись ежедневно по несколько раз по поводу и без. Я медленно сходил с ума подыскивая Лерке квартиру. А по вечерам выслушивал от обеих нарекания в адрес друг друга.

Продолжалось это не долго. Я вернулся в тот день в свой «дурдом» раньше обычного. В квартире стояла мертвая тишина, я прошел мимо зала, где ночевала Лерка, света не было,

зашел в нашу спальню, тоже никого, хотя по идеи обе должны быть дома. Я разделся, зашел на кухню, включил чайник, и пошел в ванную мыть руки. Открыв дверь я увидел: Лерка сидела раскорячившись на бортиках ванны, вернее упираясь в них руками и ногами. Между ее раздвинутыми ляжками сидела на коленях голая Женька и поливала её промежность апельсиновым соком из пакета, а затем слизывала.

— Привет милый, а мы тут сок пьем — обе расхохотались — вернее запиваем — сказала Женька — Мы тут так сказать, общий язык ищем — сказала Лерка и они снова заржали.

Тело моей сестры было прекрасным, она ничем не уступала моей Женьке, такая же хрупкая и миниатюрная, может только чуть повыше ее.

— Лан, милый ты иди, мы щас скоро — сказала Женька.

Языки у обеих заплетались. На кухне стояла пустая бутылка из-под ликера. Я пожалел что меня с ними не было. Девочки скоро выбрались из ванны. Жрать дома оказалось нечего, а повара из них были уже никакие. Я вставил им обоим за это по первое число и пошел к телефону заказывать пиццу. Обе щебетушки подбежали ко мне и стали умолять простить их (естественно в шуточной форме), и заказать еще пива. Заказ был сделан. Пока ждали пиццу, состоялся прелюбопытнейший разговор. Передаю насколько помню.

Сначала они рассказали мне про примерение, потом как Лера соблазнила Женьку, хотя я не удивился бы, если бы все было наоборот, а потом:

— Слав, я показала Лере наши записи и Надины, и Артура и: короче ей понравилось — начала Женька.

— Мы уже даже пробовать хотели перед твоим приходом, вдвоем — продолжала Лера.

— А тут пришел я и все обломал? Да?

— Да нет, просто я думаю может втроем попробуем? — спросила Женька

— Жень, мы родные брат и сестра и ты хочешь:

— Да прекращай ты, Лера мне рассказала, в какие игрушки вы играли

— Ну? — спросил я глядя на Лерку — Опять? \&quot;Язык мой враг мой\»?

— Прекращай ворчать. Хуже старой бабки — стала защищать ее Женька — Если не хочешь так и скажи, я не хочу ссать на свою сестру.

— При чем тут это — ответил я — если она хочет пожалуйста я не против.

Лерка подскочила:

— Я двумя руками хочу — закричала она, вытягивая обе руки — Ты разрешишь?

— О, боже, да нравится на здоровье. Сколько угодно...

— Ну насчет нравится, так еще не пробовала, а вот на твоих записях это очень возбуждающе выглядит.

— : Так вот! — вступила снова в диалог Женька — если все за, то у меня идея фикс — заявила она.

— Ну? — я посмотрел на нее

— Сегодня устроим Лерке \&quot;посвящение\» в наши ряды, со съемками.

Тут уже загорелся я

— О, молдца, — сказал я — ну что Лер, будешь сегодня нашей звездой?

— С удовольствием — она опять подскочила ко мне и обняла меня — как же я тебя люблю Славка.

— Но-но — делая вид, что ревнует, сказала Женька — это мой мужик, ты одного на хер послала, ищи теперь нового, а на моего не рассчитывай. Тем более что у вас в случае этого —

она показала жестом — инцест получается, а с другой стороны, было бы интересно посмотреть как близняшки пелятся — она гоготнула

— Я сей час кому-то язычок подрежу — весело смеясь сказал я

На что Женька отступила шаг назад и показала мне язык.

Вскоре позвонили в дверь привезли пиццу и пиво. Мы расположились в зале на полу.

Включили записи Артура и стали смотреть, как он поливает и заставляет сглатывать своих любовниц (Прошу прощения, читатель, за внесение не понятных имен, Артур, Надежда и др. — это люди с которыми мы постоянно обмениваемся своим видео, в данном случае с Артуром из Германии мы уже обмениваемся почти 2 года). Уже через пол часа всех приперло, камеру я подготовил заранее и понеслась: За вечер мы пообоссали друг друга несколько раз, обоим поссал в рот заставляя рукой, как в видео у Артура, сглатывать, потом они поочередно снимали и писали на меня. С Леркой вспомнили старое и она отстрочила мне замечательный миньетик, а потом еще один уже на пару с Женькой. В общем вечерок удался, пиво допили. пиццу доели, втроем залезли под душ, после чего все разошлись по комнатам баиньки.

Вот тут и случилась еще одна каверза, подстроенная Женькой. Знаете это состояние между миром реальным и миром снов? Вот где-то там я в тот момент и находился, сладко проваливаясь в мир грез. Я почувствовал на себе поглаживание рук, затем чей-то язычок на соске, в это же время еще один язычок начал ласкать мои яички. Я начал возвращаться в мир реальный. Мой попрыгунчик принял состояние боевой готовности, чей то ротик начал тщательно охаживать его. Затем меня оседлали. Мой член попал во влажную теплую дырочку, я полностью отдался порыву. Моя наездница наклонилась надо мной, ее губы примкнули к моим, ее язычок начал пробиваться через мои губы, зубы и в конечном итоге обвил мой язык. Справа от нас зажегся свет камеры, полностью осветив кровать. На мне скакала Лерка; около уже установленного штатива с камерой, стояла голая Женька.

Она подошла к выключателю и включила свет в комнате. До конца еще не осознав, что произошло, я продолжал двигаться в такт Лерке. Первое желание было скинуть с себя сестру. Я приподнялся на локте, прикрывая рукой глаза от яркого света камеры.

— Славка и не думай даже — чуть слышно сказала Женька, настраивая зум — Это же будет жемчужина нашей коллекции, настоящий инцест.

Лерка сменила темп на более плавный, она смотрела мне в глаза похотливым взглядом, слегка закусив нижнюю губу. Подумав о «жемчужине», я согласился, правда, наговорив перед этим в адрес Жени много гадостей. Договорились мои дамочки, как впоследствии оказалось заранее. Инициатором естественно выступила моя жена. Далее происходило следующее. Женька опять взялась режиссировать данную сцену. Минут за десять мы с Леркой поменяли несколько поз, после чего «режиссер» присоединилась к нам, и я с успехом кончил в «режиссерскую» пилотку. Это был наверное самый смачный эпизод из всей сцены. Приподнятая задница Жени смотрела прямо в объектив, между губок, медленно, сначала тонкой струйкой, а потом комьями побольше, начало выходить моё семя. Лерка забралась под Женю, так что получилась поза 69 и широко открыла ротик, принимая все в себя. Я подошел к камере и сделал крупный план. Когда почти все вытекло, Лера раздвинула ее пилотку пальчиками и слилась с Женькиной пиздой в страстном поцелуе.

В ту ночь я первый раз в жизни занимался полноценным сексом со своей родной сестрой.

Были и другие: Но об этом позже:

Если вы хотите познакомиться поближе с моим творчеством, обменяться со мной СВОИМ

любительским видео заходите на [www. picvideo. narod. ru](http://www.picvideo.narod.ru)

Или пишите [picvideo@mail. ru](mailto:picvideo@mail.ru)

Все хроники пишутся по моим видео материалам, и частично по памяти. Обещаю, что в ближайшее время будет продолжение: Ждите.